

Масштабные реформы в Узбекистане в фокусе интересов прессы Пакистана



В ведущих газетах Пакистана «National Herald Tribune» и «Islamabad Post» опубликована серия статей, посвященных нашей стране, в частности под заголовками «Внедряется новая система исполнения актов Президента», «Шавкат Мирзиёев: Если экономика – организм, обеспечивающий жизнедеятельность общества, то духовность – её сердце и душа» и «Духовность – душа общества: Шавкат Мирзиёев».

По данным Посольства нашей страны в Пакистане, материалы рассказывают читателям о проведенном Президентом Узбекистана 19 января селекторном совещании. Вместе с тем, отдельное внимание в них также уделяется Посланию главы государства Олий Мажлису от 29 декабря 2020 года, в котором Президент Узбекистана призвал обеспечить своевременное и эффективное исполнение принимаемых нормативных документов. В частности, в статьях отмечается, что Президент Шавкат Мирзиёев поручил Министерству юстиции внедрить новую систему исполнения принятых документов, обеспечить содействие в их имплементации и контроль за исполнением.

Как отмечается в публикациях, нововведением является практическое применение актов путем закрепления в госучреждениях заместителей министра юстиции. «Также будет организовано обучение сотрудников среднего и нижнего звена по соответствующим сферам. Руководители областных управлений, городских и районных отделов юстиции будут нести ответственность за разъяснение документов предпринимателям и гражданам», - подчеркивается в одной из статей.

Пакистанскими журналистами также высоко оценивается решение Президента Узбекистана по вовлечению в этот процесс институтов гражданского общества, СМИ и граждан.

В материалах особо отмечается роль и инициативы главы Узбекистана по вопросам кардинального совершенствования системы духовно-просветительской работы, усиления взаимодействия государственных и общественных организаций.

«Сегодня вопрос национальной идеологии имеет очень важное значение в Узбекистане, которая движется по пути построения новой жизни и вхождения в ряд развитых государств», - пишут пакистанские СМИ.

В конце материалов отмечается, что глава государства обращает внимание общественности на научно-обоснованный анализ социально-духовной обстановки в стране. В этой связи указано на необходимость критического изучения и коренного совершенствования работы Республиканского центра духовности и просветительства.

Источник